



PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE

EDITAL Nº 06/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA 2 AO EDITAL 06/2024

A **Coordenação do Projeto Mais Saúde com Agente na UFRGS** torna pública a alteração no item 8 do **EDITAL Nº 06/2024/UFRGS – PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO**.

Onde se lê:

8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

Divulgação do Resultado Final	até 05/09/2024
-------------------------------	----------------

Leia-se:

8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

Divulgação do Resultado Final	até 19/09/2024
-------------------------------	----------------

Porto Alegre, 02 de Setembro de 2024.

COORDENAÇÃO DO PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE